

В Волжском районе сотрудники полиции вручили первые паспорта юным жителям региона

На минувшей неделе в актовом зале многофункционального центра «Мои Документы» микрорайона Южный город состоялось торжественное вручение паспортов, в рамках акции «Мы – граждане России».

В целях организации патриотического воспитания, развития чувства гордости за свою страну и повышения уровня правовой культуры населения самые активные и целеустремленные ребята из разных поселений Волжского района достигшие возраста 14 лет, в торжественной обстановке получили свой главный документ из рук заместителя начальника ОВМ - Кокоши Юрия Владимировича.

Мероприятие состоялось в ходе заседания Координационного совета при Главе муниципального района Волжский Самарской области по взаимодействию с Общероссийским общественно-государственным движением детей и молодежи «Движение Первых» муниципального района Волжский Самарской области под председательством Главы Волжского района Шаркова Александра Андреевича.

После торжественной церемонии, в более неформальной обстановке, подполковник полиции рассказал ребятам об истории паспорта гражданина России, а также о необходимости своевременного оформления документа, его бережного хранения и аккуратного использования. Полицейский, выразил уверенность в том, что все ребята будут достойными гражданами своей страны, пожелал им успехов в учебе, творчестве и спорте.







